Elaborare Documente

From: Loana Rata [loana.rata@cjmaramures.ro]

Sent: 25 April, 2025 1:08 PM

To: elaborare@baiamare.ro

Subject: FW: Propunere Act Aditional 3 Acord de parteneriat "Pasaj Clubul Vacarilor (Baia Mare -
Recea)"

Attachments: Act Aditional 3 Acord de parteneriat Pasaj Clubul Vacarilor (Baia Mare - Recea)

22 04.2025.docx; HCL Baia Mare Act ad1 Acord Pasaj Clubul Vacarilor.pdf; HCL Act ad2
CNAIR+CJMM+BM CLUBUL VACARILOR 36.pdf; HCL 361.pdf

Importance: High

ATENTIE: Acest email vine din exteriorul Primariei Baia Mare; va rugam sa fiti precauti cand accesati legaturi sau deschideti

atasamente. :

From: Loana Rata <loana.rata@cjmaramures.ro=>
Sent: vineri, 25 aprilie 2025 10:15
To: 'Simona Fabian' <simona.fabian@baiamare.ro>

Subject: FW: Propunere Act Aditional 3 Acord de parteneriat "Pasaj Clubul Vacarilor (Baia Mare - Recea)"
Importance: High

Atasat Act additional nr.3 la Acordul de parteneriat transmis de CNAIR si documentele de aprobare anterioare.

Erom: ilie.cimpoi@andnet.ro <jlie.cimpoi@andnet.ro>

Sent: marti, 22 aprilie 2025 18:40

To: 'Loana Rata' <loana.rata@cjmaramures.ro>; 'Pop Gabriela' <gabriela.pop@cimaramures.ro>; 'Claudia Breban'
<Claudia.Breban@cjmaramures.rao>

Cc: 'Cristina Amarazeanu' <cristina.amarazeanu@andnet.ro>; 'Andreea Nicolae' <andreea.nicolae@andnet.ro>;
'Alina Neagu' <alina.neagu@andnet.ro>; aurel.cercel@andnet.ro; Mihai.mihalcescu@andnet.ro

Subject: Propunere Act Aditional 3 Acord de parteneriat "Pasaj Clubul Vacarilor (Baia Mare - Recea)"
Importance: High

fiti precauti cA”nd accesati legaturi sau deschideti atasamente!

ATENTIE: Acest email vine din exteriorul retelei CJ Maramures;

Va transmitem anexat propunerea aferenta Actului Aditional nr. 3 la Acordul de parteneriat “Pasaj Clubul Vacarilor

(Baia Mare — Recea)”

———|Va-rugam-sa-ne-transmiteti eventuale observatii/propuneri de modificare.

Daca un aveti modificari, va rugam sa ne transmiteti HCJ Maramures. respectiv HCL Baia Mare pentru aprobarea

actului aditional.

Va multumim.
1 deosebita consideratie,
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Fﬁ Please consider the environment before printing this email

Orice opinie prezentata in acest mesaj este strict a autorului si nu reprezinta opinia oficiala a con npaniei. Daca ati primit acest imesaj din greseala. va rugam
sa notificati expeditorul prin e-mail si sa-l stergeti din sistem. fara a-l disemina. distribui sau copia

Any views or opinions presented in this email are solely those of the author and do not necessarily represent those of the company Please notify the sender
immediately by e-mail if you have received this e-mail by mistake and delete this e-mail from your system. If you are not the named addressee. you should
not disseminate, distribute or copy this e-mail.

Prezentul mesaj constituie o informatie privilegiata si confidentiala, care este supusa Regulamentului (UE) nr. 2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste
relucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (denumit in continuare Regulamentul
general privind protectia datelor sau RGPD). Mesajul se adreseaza numai persoanei/persoanelor fizice sau juridice mentionate ca destinatar/i, precum si altor persoane
autorizate sa-| primeasca, potrivit RGPD. In cazul in care nu sunteti destinatarul acestui mesaj, va aducem la cunostinta ca dezvaluirea, copierea, distribuirea, modificarea sau initierea
unor actiuni pe baza prezentei informatii sunt strict interzise si atrag raspunderea civila si/sau penala,dupa caz, conform RGPD si legilor aplicabile in vigoare. Daca ati primit acest mesaj
dintr-o eroare sau altfel decat in concordanta cu RGPD, va rugam sa ne anuntati imediat, ca raspuns la mesajul de fata, sisa-l stergeti apoi din sistemul in care a fost stocat sau accesat.

This message is a privileged and confidential information, that is subject to Regulation (EU) No. 2016/679 on the protection of individuals with regard to the
processing of personal data and on the free movement of such data and repealing Directive 95/46 / EC (hereinafter the General Data Protection Regulation
or GDPR). The message is intended only for the person / persons or legal entities mentioned as recipient /s, and others authorized to receive it according to
GDPR. If you are not the recipient of this message you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution, amendment or taking any action based
on this information is strictly prohibited and lead to civil and / or criminal case, as provided by GDPR and applicable laws in force. If you received this
message by error or otherwise than according with GDPR, please notify us immediately by responding to the message of the face, and then delete it from the
system that has been stored or accessed.




